

67659999

东区热线: 60952555

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

## 痴迷健身 输着液还练倒立



□晚报首席记者 徐富盈  
见习记者 何涛/文 晚报记者 廖谦/图

昨日11点30分,在市中医院病房大楼5楼一间病房内,记者见到了一位边输着液边倒立的奇人。

推开门时,记者吓了一跳,只见一名男子身子倒立,两腿靠在墙面上,输液的手臂时而伸出,单臂着地支撑着身子,时而两臂着地。

一侧病友的家属还帮他拿着输液瓶。他倒立5分钟后直起了身子,长长出了一口气。

他就是今年45岁的朱光明,自小就是一个习武爱好者。随着年龄的增加,他也越练越痴迷,“当年电影《少林寺》出现时,我十几岁,那时全国兴起少林热,我就开始习长拳,从此一发不可收拾,练遍了当时的拳种,什么鲤鱼打挺,那都是小菜一碟。”说着,朱就在病房内比画起来,但因为病房内有4位病人,无法施展,最终没给记者展示鲤鱼打挺动作。

正因为时常健身,他上次脑血栓突发,到医院后经过练习,也没留下啥后遗症。“这几天脑部又有小病,我就到这里输液,这是定期来预防的。但什么时候,健身不能丢。”朱光明说。 线索提供 闪先生

## 金水河咋干了?

□晚报记者 常亮

经常在中原路大学路金水河边散步的老徐,突然发现金水河里没水了,“就这两天河干的,好奇怪”。

“清理河底淤泥呢,12月16号就开始了。”市城区河道管理处的吴先生告诉记者,每45天他们会定期对金水河进行一次彻底的淤泥清理,“除此之外,我们每年还会对金水河和熊儿河进行清理工作,下个月就好了”。

吴先生说,金水河里的淤泥是汛期时上游冲积下来的,为方便清淤,河道管理处专门向市里提出了为期1个月的河水停水申请,“河里原有的水都顺着河道流到了贾鲁河里,金水河开始慢慢干涸”。

“一是汛前进行淤泥清理,把河里妨碍泄洪的障碍物清理掉。二是利用枯水期对河道进行全面清理。”吴先生说,淤泥清理后,金水河的泄洪能力会更强,同时河里的水质也会得到更好的改善。



读者求助:昨日中午,一位姓刘的女士哭着赶到本报。7年半前,因为女儿得了先天性脊柱裂,无钱医治,她在一个清晨将5个月的女儿遗弃在了陇海路金水河东北角的滨河公园里,多年来她身心备受折磨,希望晚报能帮她找寻女儿下落。

晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 鲁燕  
见习记者 何涛/文 晚报记者 廖谦/图

# 她在哪里? 她过得好不好?

7年半前,绝望母亲把5个月的女儿放到金水河边  
多年来她内心备受煎熬,委托晚报寻找女儿下落

### 怪病打碎了她的幸福

昨日12点,记者见到了30岁的刘女士。她第一件事就是翻出包内的一张过塑的照片,那是一张可爱的宝宝照片。红扑扑的脸蛋,一双有神的大眼睛,在浅浅地微笑着。下侧写着百日留念字样。

“你看看俺的妞美不美,我给她起的名字叫赵婷婷。”她看着女儿的照片,泪水流下来。刘女士回忆起8年前的往事。

2002年的春天,刘女士怀孕了,追求完美的她,为了有一个健康的小宝宝,还专门到新郑市妇幼保健院办理了围产期保健卡,定时地去检查,都说发育正常。

2002年12月28日,女儿出生了。看着那个可爱的小脸蛋,她感到非常幸福。

但好景不长,第四天刘女士给女儿换尿布时,发现她的臀部上有一片青色,还长了几根毛,她找到医生,医生也说不出原因,她带女儿到郑州市二院做了磁共振,后来市中心医院确认是先天性脊柱裂。

“我不太相信,决定带她到北京大医院去看,可结果是一样,说病很重,手术越早越好,费用最少3万,但是对我们来说3万想都不敢想,看着女儿,我看在眼里疼在心里。”

刘女士说,当时她婆婆还有精神病,丈夫在一家私人纱厂工作,月工资才300元。3万元是个天文数字,“我们去北京看病就是借的钱,全部花完了”。

### 想了一夜她决定放手

就在从北京回来的路上,同车的人建议,把女儿放到火车上算了。“你再生一个吧,不然,你一生就完了,这种病小时候不治,将来大小便失禁,你们夫妻俩一生都不得安生,到你俩老了,谁照看这个女儿?”

但她不忍心把女儿放到火车上,“我死死抱着女儿,带她回到了家”。

“女儿天天哭得钻心,我知道她一定很痛苦。但当妈的我更痛苦,看着她天天忍受病痛的折磨,我本能想到,树挪死,人挪活,让她离开这个家,可能还有条活路。”刘女士最终还是下决心把女儿送出去。

2008年4月27日,是她一生最难忘的一个夜晚。凌晨4点左右,刘女士来到陇海路与金水河交叉口东北角的滨河公园边,她把女婴放在圆形鱼池旁边,“当时她身穿红色布棉袄,外面包裹的是由条纹棉布里和金丝绒面做成的小被褥,还有一张写着打过的预防针纸条”。

### 七年来常受良心谴责

刘女士说,把女儿放在那里时,已经有人到广场上晨练。她把孩子放好后,自己退到了桥头。

“不一会儿,我就听到女儿哭泣的声音,那声音刺得我当时伏在桥头大哭不已,这时我看到有人向女儿那里走过去。”

她等了约1个小时后,有些后悔,就又悄悄回来,“当时我想,如果我女儿还在那里,我就把她抱回去”。但当她回到公园时,女儿已经不在那儿了。“回来的路上我哭了一路,哭出的是无奈,更多的是牵挂!”

2006年,刘女士生了一个健康的儿子。“从2008年开始,我就常跑到郑州福利院,看看有没有我女儿,还一个一个查了福利院内的孩子具体送来的地点,但没有查到我女儿。我又询问那个公园所属的中原区颍河路派出所,民警帮我查了当时的出警记录,没有查到。”

### 女儿:妈妈对不起你

“这件事一直折磨着我。她在哪里?她过得好不好?每一分每一秒都在忍受思念的煎熬。对女儿的思念和内心的愧疚让我无法平静,我对女儿无比得牵挂和想念,时间在流逝,我的思念在增加。”刘女士还拿出她写的弃婴寻母的情况说明。

刘女士还说,她并不想把女儿要走,虽然现在家里经济状况好多了,但她只想知道女儿的下落。并称她已做好一切准备,即使警方以遗弃罪制裁她,她也愿意。

如果你知道当年有人在滨河公园抱走的那个女孩,请与本报热线67659999联系,本报会给当事人保密。同时也了结刘女士7年半来的期盼。

### 绝望母亲的一封信

我太鲁莽,没能想到一个更好的办法保护我女儿,好想对她做一些母亲应尽的义务!好想弥补!不求原谅!求她健康快乐!

女儿:是妈妈不好,妈妈不该那样做,妈妈对不起你!所以,我恳求媒体能够帮帮我,找到养护我女儿的好心人,他们是俺全家的恩人。

抱养俺女儿的恩人:恳请您给我一次报答您的大恩大德及弥补我对女儿愧疚的机会吧!

## 郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 挂牌出让国有建设用地使用权出让公告变更公告

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局和郑东新区管委会土地规划局发布了郑东出(2010)057号地块国有建设用地使用权挂牌出让公告,因故顺延公告和挂牌时间。经郑州市人民政府批准,现发布变更公告如下:

一、取得挂牌出让文件时间顺延至2011年1月14日17时前;  
二、报名和竞买保证金缴纳时间

调整为2011年1月7日至2011年1月14日;

三、挂牌期限调整为2011年1月7日至2011年1月17日(工作时间),报价时间相应调整,截止时间为2011年1月17日16时;

四、其它内容不变。

二〇一〇年十二月二十四日